



Bend radnog imena Bezimeni uvježbava nove pjesme

KREATIVNO

Ipak se svaki trud nagrađuje

Na radionicama djeca se druže, razvijaju kreativnost, stvaraju

MATEA VIPOTNIK
 LEKENIK - Za kvalitetno provođenje slobodnog vremena djeci SOS dječjeg sela Lekenik organizirane su brojne radionice. Odvijaju se u sklopu Društvenog centra, a polaze ih i djeca iz lokalne zajednice. Na radionicama djeca mogu razvijati kreativnost, a pripremaju se i praktične radionice, na kojima, primjerice, uče kuhati.

Umjetnost i kuhanje
 Hobby art radionica postoji više godina, a njezini polaznici često organiziraju prodajne izložbe svojih radova.

- Ponajprije se bavimo keramikom, ali izrađujemo i razne papirmaše, oslikavamo svilu, staklo, radimo s papirom i plastikom te izrađujemo nakit. U radionicama sudjeluje dvadesetak djece, a svaki dolazak i trud se nagrađuju - kaže voditeljica radionice Mirjana Kranželić, samostalna likovna umjetnica.

Mirjana Kranželić već 12 godina podučava djecu u Lekeniku.

Polaznici radionice trenutno pripremaju izložbu za otvaranje knjižnice u Lekeniku.

Radionica Domaćinstvo počela se organizirati u rujnu prošle godine.

- Jesenas smo pripremali zimnicu, koju smo zatim prodali. Sad pečemo kola-

SVIRALI S HLADNIM PIVOM

U selu su trenutačno tri sastava, Bezimeni, Izmjenična struja i Dark roses. Sviraju uglavnom rock, a djeca sama predlažu pjesme koje žele svirati.

- Polaznicima je između 10 i 12 godina osim u sastavu Dark roses, u kojem sviraju djevojke od 14 i 15 godina. Svaki bend vježba dva puta tjedno, svi se trude i vrlo dobro napreduju. Ove godine smo nastupali za fašnik, a na Božić su djeca svirala s Hladnim pivom - kazao je voditelj radionice pedagog Aleksandar Nađ. Uskoro planiraju napraviti i svoj studio u SOS dječjem selu.



Hobby art radionica često organizira prodajne izložbe

če pa ih prodajemo svakih nekoliko tjedana, a zarađenim novcem kupujemo potrepštine za radionicu - kaže voditeljica radionice Mirjana Kranželić, samostalna likovna umjetnica.

Hobby art, bend, domaćinstvo i šahisti samo su neke od radionica u SOS dječjem selu

Šahisti postoje tek godinu i pol, a već su sudjelovali na gradskim i županijskim natjecanjima te na sportskim igrama mladih.

- Planiramo osnovati klub

šahista u dječjem selu, nakon čega ćemo biti u šahovskoj ligi - kazao je Hrvoje Čunčić, koji vodi grupu uz Milana Brigljevića, sisački fide majstor.

Mažoretkinje

Osim spomenutih, postoje i dramska, literarna grupa te parlaonica, koje vodi književnik Rusmir Agačević Rus.

U selu treniraju i mažoretkinje, koje vodi Marina, osnivačica Udruge mažoretkinja u Lekeniku.

Selo je ponudilo prostor mažoretkinjama za vježbanje.